
 

 

Referat af generalforsamling d. 17. februar 2001 

i Bull’s MC 
 
 
Tilstede: Pedalen, Kim, Schimkat, Simon, Elvis, Finn, Mousten, Søren syv, 

King, Mureren, Heine, Madsen, Boris, Tommy, Jacob, Anus, Anni, 

Ken, Kokken, Kurt, Roskjær, Rasser, Søren grå, Biker, Bager, Mette, 

Peen, 3B og Frontruden. 
 
 
Øvrige tilstede: Lone, Dennis(mini Tommy) og Daniel (mini Bager). 
 
 
Referent: Mette 
 
 
____________________________________________________________________ 
 
 
1. Mureren blev valgt til ordstyrer og oplyste at generalforsamlingen var rettidigt 

indkaldt. 
 
2. Formanden gennemgik sin beretning for 2000. Blandt aktiviteter der har været 

sidste år kunne nævnes sæson opstart, høstfest, spilleturnering, hyttetur, 
julefrokost og ”vi mødes d. 24.”. 
 
Der blev fra bestyrelsen stillet spørgsmål til om hytteturen skal fortsætte i den 
form den har nu eller om man skal lave det på en anden måde, grundet den 
manglende deltagelse. Der var bred opbakning af at fortsætte som vi plejer. 
 
Bestyrelsen ville også gerne høre folks mening omkring julefrokosten. Nogle 
mente at vi selv skal lave maden, men flertallet mente ikke at de havde tid. Der 
kom forslag om at sætte lister op i god tid så folk kunne skrive sig på til det de vil 
lave. 



 
Det blev besluttet at der på næste fællesmøde skal stemmes om, om vi selv skal 
lave maden eller om vi skal købe den. 
 
Omkring indbydelser blev det vedtaget at kat. 2 og 3 skal have en skriftlig 
invitation. 
 
 
Bestyrelsen har i år 2000 fået lavet liften i værkstedet. Dette har givet anledning til 
en del ”snak” i klubben. Nogle mente at det var alt for dyrt, mens andre var af den 
opfattelse at Rasser havde puttet pengene i egen lomme og endnu andre havde 
drømt om en rigtig smart hydraulisk lift. 
 
Det blev oplyst at det er muligt at bygge hydraulik ind i liften som den er nu. 
 
Der er dog et sikkerhedsmæssigt problem da liften kan kører ned og man kan få 
klippet tæerne af. Dette skal der naturligvis rettes op på. 
 
 
Endnu et problem blev debatteret, der er folk som selv medbringer sprit i klubben! 
DETTE KAN IKKE AKCEPTERES OG MÅ OMGÅENDE BRINGES TIL 
OPHØR! Da det er salg i baren som er klubbens eksistensgrundlag. 
 
Der skal laves bordben til de nye plader der er købt, Rasser og Frontruden meldte 
sig til denne opgave. 
 
Formandens beretning blev godkendt. 
 
 

3. Kokken gennem gik regnskabet. Det er endnu ikke godkendt af revisoren men der 
dog delvis udarbejdet en revisionsrapport.  
 
Omsætningen er faldet med 20% og der er i 2000 tilbagebetalt 10.000,- til Aalborg 
Kommune for for meget udbetalt tilskud. 
 
Hvis vi ikke havde haft en kursgevinst på vores aktier havde år 2000 givet et 
negativt resultat. 
 
Kurt gjorde opmærksom på at vi hos Thisted Bryghus har en konto hvor på vores 
rabat stå, denne konto er aldrig blevet gjort op. Rabatten kan kun udbetales i for at 
varer. Kokken undersøger hvad vi har tilgode her. 
 
Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen med det forbehold at det også 
bliver godkendt af intern revisor. 
 



 
 

4. Valg af bestyrelse. 
 
Formand Torben Rasmussen modtog genvalg. 
Kasserer Peter Overby modtog genvalg. 
Sekretær blev Jan Madsen. 
Best. Medlem Lars Winther modtog genvalg 
Nyt best. Medlem blev Thorbjørn Christensen. 
 
1. Suppleant blev Søren Christophersen 
2. Suppleant blev Torben Mousten 
 
 
 

5. Inden valg af barmænd fandt sted. Behandlede vi indkommende forslag omkring 
åbningstider i baren. Der var stillet forslag fra Ken Bang om at ændre 
åbningstiderne til kun at være Onsdag og Fredag gennem hele året.  
Der var forslag fra 3B om at ændre åbningstiden til Tirsdag og Fredag. 
 
Der var debat frem og tilbage. Der blev stemt om vi skulle holde åbent som vi 
plejer eller om det skulle ændres til onsdag og fredag. Der var flertal for at 
fortsætte uden ændringer.  
 
Som barmænd blev følgende valgt.: 
Biker 
Kim 
Bager 
Mousten 
Frontruden og Heine deler en vagt 
Ken og Anus deler en vagt. 
 
 

6. Til indkøber stillet følgende op: Søren grå, Bager og Mousten. 
Der blev stemt. 
 
Grå  2 
Bager  7 
Mousten 20 
 
 
 

7. Valg af intern revisor Rolf Skovløkke blev genvalgt. 
 



 
 

8. Der var forskellige indkommende forslag fra Mousten, bl.a. om at lave et skab til 
tom emballage i gangen. Det er op til den ny bestyrelse at komme med pris og 
løsningsforslag. 
 
Et andet forslag var mere knage plads i gangen. Det blev vedtaget og Mousten kan 
bare gå i gang med at lave det. 
 
Der var forslag om at have en håndbog over hvem der står for hvad. Dette blev 
ikke vedtaget men alle kan kontakte bestyrelsen hvis de har et problem. Så vil 
bestyrelsen finde en der kan løse problemet.  
 
Vedr. brug af vores logo. Det er det som er på vores rygmærke der skal benyttes 
og ikke andre. Ken undersøger om man kan scanne vores rygmærke ind. 
 
 

9. Evt. 
Hvem står for hvilke arrangementer: 
 
Spilleturneringen: Mousten og Mureren, evt. i en ny udformning! 
 
Sæsonopstart: Rasser og Biker. 
 
Hyttetur: Anus, Anni og Mette. 
 
Høstfest: Mousten, Madsen og Kim. 
 
Julefrokost: Schimkat og Trykkerne. 
 

Der skal af ny bestyrelse laves nogle faste regler for hvornår klubben giver øl på træf. 
Hvor mange skal være med og tæller vi hoveder eller rygmærker? 
 
Med hensyn til kvitteringer for disse skal der stå hvilket træf, hvor mange vi var og 
hvem der har hentet (underskrift fra klubbens medlem) ellers er der absolut ingen 
mulighed for at få sine penge igen!! 
 
Hvordan er vi forsikret når vi arbejder i klubben, dette er et spørgsmål som den ny 
bestyrelse må finde svar på. (peen) 
 
Der skal laves køjer på første sal. 
 
Med hensyn til onsdags køreturene vil Mureren ikke stå for dette i kommende sæson, 
da han var skuffet over sidste års deltagelse. 
 



Ordstyren takkede for god ro og orden . 
 
 
 
 
 
Formand Torben Rasmussen ________________________________________ 
 
Kasserer Peter Overbye ________________________________________ 
 
Sekretær Mette Skjoldgaard ________________________________________ 
 
Best. Medl. Ken Bang  ________________________________________ 
 
Best.Medl. Lars Winther ________________________________________ 
 


